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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Ao Grupo Parlamentar do Partido Ecologista Os Verdes chegou uma denúncia grave de uma

doente oncológica, que se encontra a ser seguida no Serviço de Oncologia do Hospital de São

Bernardo, em Setúbal.

Após a cirurgia a doente viu-se obrigada a suspender os tratamentos de quimioterapia, em Abril,

devido a toxicidade. Além disso, relata a doente, não lhe tinham sido realizados quaisquer

exames médicos após a cirurgia, sendo que a consulta marcada para 29 de Maio deste ano, foi

também ela cancelada, pois a médica encontrava-se ausente por atestado médico.

Depois de várias deslocações ao Serviço de Oncologia, foram requisitados à doente análises e

TAC, por outra médica, com indicação para quando tivesse os resultados dos exames, se

deslocar ao referido serviço.

Infelizmente e durante este período a doente teve que se deslocar por diversas vezes ao

Serviço de Urgência Geral do Hospital de São Bernardo com diversos sintomas. Num desses

episódios, com suspeitas de AVC, foi atendida por um médico, que requisitou uma ressonância

magnética. Desde essa altura, as queixas da doente agravaram-se, com dores de cabeça e nas

costas muito fortes, dormência nos membros superiores, obrigando a doente a deslocar-se ao

SAP de Sesimbra, onde lhe é dada medicação para as dores.

Recentemente a doente voltou a dar entrada no Serviço de Urgência Geral, seguidamente

encaminhada para o Serviço de Oncologia, onde, relata a doente, lhe foi pedido para deixar os

exames realizados, sendo que a médica se terá recusado a ver a doente.

Considerando que foi dito a esta doente que teria de ficar sob vigilância médica apertada, tendo-

lhe sido marcada consulta apenas para o dia 12 de Janeiro de 2018, o Grupo Parlamentar do

Partido Ecologista Os Verdes, considera extremamente grave a falta de acompanhamento

médico do Serviço de Oncologia, perante as várias queixas relatadas pela doente.

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito a S. Exª O

Presidente da Assembleia da República que remeta ao Governo a seguinte pergunta, para que

o Ministério da Saúde possa prestar os seguintes esclarecimentos:

1 – Tem o Ministério da Saúde conhecimento desta situação?

2 – Existem outros casos semelhantes no Serviço de Oncologia do Hospital de São Bernardo?

3 – Que seguimento tem sido dado às sucessivas reclamações enviadas por esta utente do



Serviço Nacional de Saúde ao Hospital de São Bernardo?

4 – O Ministério da Saúde não considera grave que esta doente se encontre com sintomas

graves resultantes dos tratamentos de quimioterapia suspensos desde Abril, e atualmente com

falta de acompanhamento médico, tendo em conta que só terá consulta da especialidade em

2018?

Palácio de São Bento, 15 de setembro de 2017

Deputado(a)s

JOSÉ LUÍS FERREIRA(PEV)

HELOÍSA APOLÓNIA(PEV)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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